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Wł./wył. Start/pauza/stop

Ekran

Twoja zmywarka
Zmywarkę zainstaluj zgodnie z rozdziałem Instalacja. Wciśnij .
Jeśli korzystasz ze zmywarki po raz pierwszy, wybierz optymalne ustawienia, aby zmywanie było 
optymalne. Patrz rozdział Przed pierwszym zmywaniem.

Program Opcja Program specjalny

Auto Automatyczne otwarcie drzwiczek Czyszczenie (samoczyszczenie)

1godz. Uruchomienie opóźnione

Intensywny Większa szybkość

Eco 
Nocny 

Szkło 

Higiena 

Pilot (Wi-Fi)

Informacje na wyświetlaczu
Patrz rozdział Pielęgnacja i czyszczenie.

Połączono z chmurą (miga po połączeniu)

Uzupełnianie zapasu nabłyszczacza 

Uzupełnianie zapasu soli

 
UWAGA!
Panel sterowania reaguje wyłącznie po zamknięciu drzwiczek.
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Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
•	 Zapoznaj się z instrukcją obsługi i przechowuj ją w bezpiecznym 

miejscu!
•	 Liczba standardowych przedmiotów: 16
•	 Używaj zmywarki wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem opisanym w 

tej instrukcji obsługi.
•	 Drzwiczki lub koszyki zmywarki obciążaj wyłącznie artykułami 

nadającymi się do zmywarki.
•	 Nie należy zostawiać drzwi w pozycji otwartej, ponieważ stwarza to 

zagrożenie potknięcia.
•	 Wepchnij koszyki, by nie doszło do przechylenia zmywarki.
•	 Używaj wyłącznie detergentu do zmywarek!
•	 Urządzenie może być obsługiwane przez dzieci powyżej lat 8 

oraz osoby z ograniczoną sprawnością fizyczną, sensoryczną 
oraz psychiczną, a także nieposiadające stosownej wiedzy 
i doświadczenia, jeśli obsługa przebiega pod nadzorem lub 
zapewniono instrukcje dotyczące obsługi w bezpieczny sposób 
i zaznajomiono je z zagrożeniami. Dzieci nie powinny bawić się 
urządzeniem. Czyszczenie i pielęgnacja nie mogą być wykonywane 
przez dzieci bez nadzoru.

•	 Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym 
dzieci) o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub 
psychicznej, jeśli nie są one pod nadzorem lub nie zapewniono 
im instrukcji dotyczących obsługi w bezpieczny sposób. Dzieci 
muszą przebywać pod stałym nadzorem, aby nigdy nie bawiły się 
urządzeniem.

•	 W przypadku uszkodzenia przewodu zasilającego musi zostać on 
wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego 
lub analogicznie wykwalifikowany personel, by nie doszło do 
wystąpienia zagrożenia.

•	 Używaj zmywarki wyłącznie w domu lub w podobnych warunkach 
tylko do mycia artykułów zgodnych ze zmywarkami. Eksploatacja w 
inny sposób jest zabroniona.
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•	 Nigdy nie wkładaj do zmywarki artykułów z osadami po 
rozpuszczalnikach, aby nie doszło do wybuchu. Artykuły z 
popiołem, woskiem lub smarami również nie nadają się do 
zmywarki.

●	 Nie pozostawiaj dzieci bez nadzoru. Nie pozwalaj dzieciom 
korzystać ze zmywarki ani bawić się zmywarką. Zachowaj 
szczególną ostrożność po otwarciu drzwiczek. Wewnątrz mogą 
być resztki detergentu! Po dodaniu detergentu zawsze od razu 
uruchamiaj zmywarkę.
 OSTRZEŻENIE!
Noże i inne ostre artykuły wkładaj do koszyka z ostrzami bądź końcówkami 
skierowanymi w dół, ewentualnie wkładaj je poziomo.

 OSTRZEŻENIE!
Detergent do zmywarek jest żrący. Przechowuj poza zasięgiem dzieci.

Instalacja
Patrz rozdział Instalacja.

Funkcja ochrony przed przelaniem
Funkcja ochrony przed przelaniem uruchamia pompę opróżniającą urządzenie i odcina dopływ 
wody, gdy poziom wody w zmywarce przekroczy prawidłowy poziom. Po aktywacji ochrony przed 
przelaniem na wyświetlaczu zobaczysz błąd F54 (nadmiar wody). Zamknij zawór dopływu wody i 
skontaktuj się z centrum serwisowym. (Aby nie doszło do wycieku wody poza zmywarkę, nie wyjmuj 
wtyczki z gniazda do czasu zamknięcia zaworu dopływu wody!)

Magazynowanie na zimę/transport
Chroń zmywarkę przed temperaturami, w których woda zamarza, i nie transportuj jej na długich 
dystansach w bardzo zimne dni. Przewoź zmywarkę pionowo lub leżącą na tylnej ściance.
Przed transportem lub schowaniem na długi okres używanej zmywarki pamiętaj o usunięciu całej 
wody z jej wnętrza.

Opakowanie
Opakowanie zewnętrzne chroni produkt podczas transportu. Materiały opakowaniowe nadają 
się do recyklingu. Segreguj różne materiały opakowaniowe, aby ograniczyć zużycie surowców i 
generowanie odpadów. Twój dystrybutor może odebrać opakowanie do recyklingu lub skierować 
Cię do najbliższego punktu odpowiedzialnego za recykling. Opakowanie składa się z następujących 
materiałów:
•	 tektura falista wyprodukowana w 100% z materiałów z recyklingu,
•	 spieniony polistyren (EPS, Expanded Polystyrene) bez dodatku chloru ani fluoru,
•	 wsporniki z nielakierowanego drewna,
•	 osłony plastikowe z polietylenu (PE, polyethylene).
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Utylizacja
Zmywarka została wyprodukowana z myślą o recyklingu i stosownie oznaczona. Po upływie okresu 
eksploatacji zmywarki, gdy trzeba będzie oddać ją do utylizacji, zadbaj o to, aby nie było możliwe jej 
dalsze wykorzystywanie. Wyciągnij cały kabel zasilający i przetnij jak najbliżej urządzenia.
Informacje na temat prawidłowej utylizacji i odpowiedniego recyklingu uzyskasz do władz lokalnych.



8

Przed pierwszym zmywaniem
Twardość wody
Aby zmywarka działała optymalnie, doprowadzana woda musi być miękka (musi mieć możliwie niską 
zawartość składników mineralnych). Przez twardą wodę na artykułach i w zmywarce powstaje biały 
nalot.

Sprawdzanie twardości wody
Twardość wody wyrażana jest w niemieckich stopniach twardości wody (°dH), francuskich stopniach 
twardości wody (°fH), angielskich stopniach twardości wody (°eH) lub w milimolach na litr (mmol/L).
Woda o twardości powyżej 2,8°dH (5°fH / 3,5°eH / 0,5 mmol/L) wymaga zmiękczenia. Jest 
to wykonywane automatycznie przy pomocy wbudowanego zmiękczacza. Dla zapewnienia 
prawidłowego działania zmiękczacza należy ustawić go zgodnie z twardością podawanej wody. Po 
wprowadzeniu odpowiednich ustawień zmiękczacza wody, dodaj detergent i środek do płukania w 
dawkach odpowiednich dla danej twardości wody.
Skontaktuj się z lokalnym zakładem wodociągowym w celu określenia twardości wody.

Odnotuj twardość wody:	                        

°dH °fH °eH mmol/L Zalecane ustawienie
0-2,8 0-5 0-3,5 0,0-0,5 00
2,9-5,6 6-10 3,6-7,0 0,6-1,0 01
5,7-11,2 11-20 7,1-14,0 1,1-2,0 02
11,3-16,8 21-30 14,1-21,0 2,1-3,0 03
16,9-22,4 31-40 21,1-28,0 3,1-4,0 04
22,5-28,0 41-50 28,1-35,0 4,1-5,0 05
28,1-36,4 51-65 35,1-45,5 5,1-6,5 06
36,4+ 65+ 45,5+ 6,5+ 07

Jeśli twardość wody przekracza 36,4°dH (65°fH / 45,5°eH / 6,5 mmol/L), zalecane jest podłączenie 
zewnętrznego zmiękczacza wody.

Większy pobór podczas regeneracji
Wbudowany zmiękczacz wody zmywarki jest regularnie regenerowany w celu utrzymania 
funkcjonalności. Regeneracja przedłuża program zmywania oraz zwiększa pobór mocy i wody. 
Częstotliwość regeneracji zmiękczacza wody zmywarki zależy od wybranego ustawienia.
Przykład: Jeśli program Eco zostanie uruchomiony z domyślnym ustawieniem twardości wody (04), 
zmiękczacz wody jest regularnie regenerowany, pobór energii zwiększa się od 0,025 kWh, a pobór 
wody o 2,5 litra, zaś czas programu wydłuża się o 1 minutę. Regeneracja odbywa się podczas mycia 
zasadniczego programu.

 OSTRZEŻENIE!
Przez twardą wodę na artykułach i wewnątrz zmywarki powstaje biały nalot. Dlatego koniecznie 
wybierz odpowiednie ustawienie zmiękczacza wody! Patrz Twardość wody w rozdziale 
Ustawienia.
Nie uruchamiaj zmywarki z pustym pojemnikiem na sól, jeśli twardość wody przekracza of 
2,8°dH (5°fH / 3,5°eH / 0,5 mmol/L).
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Ustawienia podstawowe
Po pierwszym włączeniu zmywarki koniecznie wybierz odpowiednie ustawienia, aby zmywanie było 
optymalne. Patrz rozdział Ustawienia.
Konfiguracja:

•	 Nabłyszczacz
•	 Twardość wody
•	 TABLETKA (detergent wszystko w jednym)

 Uzupełnianie zapasu nabłyszczacza
Suszenie jest szybsze i skuteczniejsze, gdy używasz nabłyszczacza. Dodatkowo jakość zmywania 
wzrośnie — Twoje artykuły będą krystalicznie czyste.
Jeśli ustawiona została opcja Nabłyszczacz 01-05, podaj nabłyszczacz do zasobnika nabłyszczacza.

Przyciśnij wypustkę w 
kształcie elipsy nad pokrywą 
zmywarki, jednocześnie 
ciągnąc do góry, aby otworzyć 
pokrywę

1.	 Otwórz pokrywę zasobnika nabłyszczacza.
2.	 Ostrożnie podawaj nabłyszczacz do poziomu oznaczonego napisem MAX.
3.	 Usuń pozostałości nabłyszczacza z obszaru wokół zasobnika.
4.	 Zamknij pokrywkę do końca.

 Uzupełnianie zapasu soli
Uzupełnij sól w pojemniku w przypadku wybrania twardości wody 01-07.

1.	 Wyjmij zasobnik soli, obracając nim w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara.
2.	 Włóż lejek dołączony do zmywarki do wlotu zasobnika soli. Najpierw wlej około 1 l wody.
3.	 Podawaj sól do napełnienia zasobnika soli (maks. 750 gram). Używaj wyłącznie specjalnej soli do 

zmywarek.
4.	 Wytrzyj pozostałą sól, aby można było dokręcić pokrywę do pierwszego oporu.

 OSTRZEŻENIE!
Aby zapobiec powstawaniu plam z rdzy, uruchamiaj program zmywania od razu po podaniu soli.
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Oszczędzaj energię i wodę
Zmywarka w gospodarstwie domowym zwykle pozwala oszczędzić energię i wodę względem 
zmywania ręcznego.

Nie płucz pod bieżącą wodą
Nie płucz artykułów pod bieżącą wodą, gdyż zwiększa to pobór mocy i wody. Zdrapuj duże cząstki 
żywności z talerzy przed włożeniem do zmywarki.

Wybór ekologicznych detergentów
Zapoznaj się z deklaracją środowiskową na opakowaniu!
Używanie zbyt dużej ilości detergentu, nabłyszczacza lub soli może pogorszyć jakość zmywania i 
mieć większy wpływ na środowisko.

Uruchamiaj w pełni załadowaną zmywarkę
Uruchamiaj wyłącznie pełną zmywarkę, aby oszczędzać energię i wodę (zapoznaj się z liczbą 
standardowych przedmiotów). Aby usunąć nieprzyjemne zapachy z artykułów, uruchom  
1-godzinny program z opcją  Większa szybkość.

Wykonuj programy przy niższej temperaturze
Jeśli naczynia są lekko zabrudzone, możesz wybrać program z niższą temperaturą.

Wybierz program mycia - Eco
Program ten jest przeznaczony do mycia normalnie zabrudzonych naczyń i jest najwydajniejszy pod 
kątem zużycia energii oraz wody. Program ten jest także wykorzystywany do oceny zgodności z 
wymogami UE w zakresie ekoprojektu.
Program zmywania opracowany z myślą o wydajnym zmywaniu oraz minimalizacji poboru mocy i 
wody. Program wykonuje mycie z niską temperaturą przez długi czas.

Aktywacja ustawienia „Automatyczne otwarcie drzwiczek”
Krótszy program zmywania i lepszy wynik suszenia osiąga się poprzez aktywację ustawienia 
„Automatyczne otwarcie drzwiczek”, co powoduje otwarcie drzwiczek zmywarki. Zaczekaj, aż 
zmywarka wskaże zakończenie programu, a naczynia ostygną, nim rozładujesz urządzenie. (Jeśli 
zmywarka jest modelem do zabudowy, meble muszą być odporne na skraplanie wody z urządzenia.)

OSTRZEŻENIE!
Nie ograniczaj ruchu ani nie zamykaj na siłę automatycznie otwierających się drzwiczek. W 
przeciwnym razie możesz uszkodzić blokadę drzwiczek. Poczekaj przynajmniej 5 min przed 
zamknięciem drzwiczek.

Podłącz do zimnej wody
Jeśli w budynku jest ogrzewanie olejowe, elektryczne lub gazowe, podłącz zmywarkę do ujęcia 
zimnej wody.

Podłączenie do gorącej wody
Jeśli budynek jest ogrzewany energooszczędnymi metodami, np. ma ogrzewanie miejskie, 
słoneczne lub geotermalne, podłącz zmywarkę do ujęcie ciepłej wody (maks. 60°C). Podłączenie 
ciepłej wody zmniejsza pobór mocy przez zmywarkę.

 UWAGA!
Nie przekraczaj maksymalnej dozwolonej temperatury wody. Niektóre materiały zastosowane 
w artykułach kuchennych mogą nie wytrzymać wysokiej temperatury. Patrz Delikatne naczynia 
w rozdziale Załadunek zmywarki.

Ekologiczne zmywanie artykułów
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Załadunek zmywarki
Delikatne naczynia
Część artykułów kuchennych z różnych powodów nie nadaje się do zmywarki. Istnieją ku temu 
różne przesłanki. Niektóre materiały mogą nie wytrzymać wysokiej temperatury, z kolei inne może 
uszkodzić detergent do zmywarek.
Uważaj na artykuły, takie jak rękodzieła, artykuły z delikatnymi dekoracjami, kryształy, artykuły 
ze srebra, miedzi, cyny, aluminium, drewna i plastiku. Zwracaj uwagę na etykiety informujące o 
zgodności ze zmywarkami.

Wpływ ładowania na zmywanie
Prawidłowe ładowanie zmywarki jest fundamentem optymalnego zmywania i suszenia. Prawidłowo 
ładując zmywarkę, możesz zmaksymalizować czystość wszystkich powierzchni i dokładność 
suszenia.
•	 Ustawiaj wszystkie brudne powierzchnie do środka zmywarki przechylone w dół.
•	 Nie układaj stosów z artykułów ani nie przykrywaj artykułów innymi artykułami.
•	 Pochyl naczynia z wgłębieniami, takie jak kubki, by woda po spłukiwaniu mogła odpłynąć. Jest to 

także istotne w przypadku plastikowych przedmiotów.
•	 Aby niewielkie artykuły nie wypadły z koszyka zmywarki, umieszczaj je na górnej tacy na sztućce. 

 UWAGA!
Upewnij się, że ramiona natryskowe mają swobodę ruchu.

Koszyki zmywarki
Zmywarka jest wyposażona w górną tacę na sztućce, górny koszyk i dolny koszyk.
Wygląd koszyków może zależeć od konfiguracji zmywarki.

Górna taca na sztućce
Górna taca na sztućce ma miejsce na sztućce, chochle, trzepaczki do jajek, sztućce do serwowania i 
podobne artykuły.

Górna taca na sztućce składa się z trzech 
części. Możesz przemieszczać ją w poziomie 
zależnie od tego, jakie artykuły wkładasz do 
zmywarki.

Stojaki na sztućce
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Górne koszyki
Umieść szklanki, filiżanki, miski, talerzyki deserowe i spodki w górnym koszyku. Ustawiaj wszystkie 
brudne powierzchnie do środka zmywarki przechylone w dół. Kieliszki do wina ładuj na półce na 
kieliszki, a noże do stojaka na noże po prawej.

3 pozycje
Stojak na noże

Unoszenie i opuszczanie górnego koszyka
1.	 Wyciągnij górny koszyk.
2.	 Chwyć górny koszyk po obu stronach i unieś do góry.
3.	 Jeśli górny koszyk jest uniesiony do pozycji górnej, opadnie do pozycji dolnej. Upewnij się, że 

obie strony koszyka są na tej samej wysokości.
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Regulowane stojaki na talerze
Regulowane stojaki na talerze możesz złożyć, aby ułatwić sobie ładowanie garnków, misek i 
szklanek do zmywarki.

Dolny koszyk
Ładuj talerze, talerzyki deserowe, półmiski i garnki do dolnego koszyka. Sztućce możesz ładować do 
uchwytu na sztućce.

Włóż uchwyt na sztućce, aby zmaksymalizować 
ładowność zmywarki (jest dołączony do zestawu w 

plastikowym worku).

Regulowane stojaki na talerze
Regulowane stojaki na talerze możesz złożyć, aby ułatwić sobie ładowanie garnków i misek.
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Obsługa zmywarki
Dodawanie detergentu
Postępuj zgodnie z instrukcjami na opakowaniu detergentu. Zmywarka jest wyposażona w 
zmiękczacz wody, dlatego używaj ilości detergentu i nabłyszczacza dostosowane do miękkiej wody.

Używanie zbyt dużej ilości detergentu może pogorszyć jakość zmywania i mieć negatywny wpływ na 
środowisko.

Zasobnik detergentu
Zasobnik detergentu musi być suchy w chwili podawania detergentu.

 UWAGA!
Używaj wyłącznie detergentu do zmywarek! Nigdy nie używaj płynów do zmywania naczyń. 
Takie środki pienią się, przez co uniemożliwiają zmywarce prawidłową pracę.

Detergent wszystko w jednym
Dostępnych jest wiele rodzajów detergentów wszystko w jednym. Przed użyciem uważnie przeczytaj 
instrukcję danego produktu.

Jeśli korzystasz z detergentu wszystko w jednym zawierającego nabłyszczacz, aktywuj ustawienie 
TABLETKA.

Tabletki do zmywarki nie sprawdzą się w przypadku krótszych programów (krótszych niż 75 min). 
Zamiast tego używaj detergentu do zmywarek w proszku lub płynie.

 UWAGA!
Aby zmywanie i suszenie było optymalne, używaj standardowego detergentu z oddzielnie 
podawanymi nabłyszczaczem i solą.

W razie pytań na temat detergentu skontaktuj się z producentem.

Jeśli korzystasz z detergentu do zmywarek w 
proszku lub w płynie, podaj niewielką ilość do 
zasobnika detergentu do mycia wstępnego.

Detergent do mycia wstępnego
Detergent do zmywania 
zasadniczego

Przesuń, aby 
otworzyć

Przesuń pokrywę do góry, aby ją 
otworzyć, lub naciśnij pokrywę, 
aby ją zamknąć
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 UWAGA!
Panel sterowania reaguje wyłącznie po zamknięciu drzwiczek.

 Wł./wył.
Dokładnie zamknij drzwi, w przeciwnym razie zmywarka nie uruchomi się. Wciśnij . Zamknij dopływ 
wody, gdy urządzenie jest wyłączone.
Gdy program nie jest wykonywany, wciśnij , by od razu wyłączyć zmywarkę. Jeśli program jest 
aktywny, wciśnij i przytrzymaj przez pięć sekund , by wyłączyć urządzenie. Można także wcisnąć i 
przytrzymać przez trzy sekundy , by wstrzymać program, a następnie , by wyłączyć zmywarkę.

 Blokada rodzicielska
Aby dzieci nie mogły przerwać trwającego programu zmywania, aktywuj blokadę rodzicielską po 
rozpoczęciu programu, naciskając i przytrzymując przez trzy sekundy przycisk . Informacja o 
blokadzie rodzicielskiej (CL, Child lock) pojawi się na wyświetlaczu, gdy wybierzesz jedną z opcji 
na panelu sterowania (aby odblokować, naciśnij i przytrzymaj przez trzy sekundy przycisk ). 
Możliwe jest także włączenie opcji Automatyczna blokada rodzicielska, by uniemożliwić dzieciom 
uruchomienie zmywarki. Patrz rozdział Ustawienia.

Wybór programu
Wybierz program dopasowany do typów artykułów oraz stopnia zabrudzenia. Opcje  i  
są domyślnie aktywne. Naciśnij wybrany programów w celu aktywacji. O aktywacji świadczy 
podświetlony wskaźnik.

  Auto 
Zmywarka może sprawdzić stopień zabrudzenia artykułów i dostosować do niego pobór wody 
oraz temperaturę. Po instalacji zmywarki pełną adaptację i optymalne wyniki osiągniesz po pięciu 
uruchomieniach programu.

  1godz. 
Szybki program do lekko zaschniętych resztek. (Program ten nie jest przeznaczony do przypalonego 
jedzenia, na przykład na naczyniach po zapiekaniu.)
Wybierz opcję Automatyczne otwarcie drzwiczek, aby suszenie było najskuteczniejsze.

  Intensywny 
To program z wyższą temperaturą idealny do rozpuszczania tłuszczu na bardzo brudnych artykułach, 
takich jak patelnie, naczynia żaroodporne czy naczynia do pieczenia. Jeśli zmywarka nie jest w pełni 
załadowana, możesz włożyć do niej talerze i inne artykuły.

Ekran

Start/pauza/stopWł./wył.
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  Eco 
Program ten jest przeznaczony do mycia normalnie zabrudzonych naczyń i jest najwydajniejszy pod 
kątem zużycia energii oraz wody. Program ten jest także wykorzystywany do oceny zgodności z 
wymogami UE w zakresie ekoprojektu.
Więcej o ekologicznym zmywaniu w zmywarce dowiesz się z rozdziału Bardziej ekologiczne 
zmywanie w zmywarce.
W przypadku mocno zatłuszczonych artykułów używaj programów z wyższymi temperaturami.

  Nocny 
Cichszy program zmywania idealny do uruchamiania w nocy. Funkcja wydłuża program.

  Szkło 
Program do delikatnego zmywania z niższą temperaturą idealny do kruchych artykułów, takich 
jak kryształy czy szkło. Pamiętaj, aby podać niewielką ilość detergentu i ułożyć artykuły w sposób 
uniemożliwiający kontakt podczas zmywania. Patrz Delikatne naczynia w rozdziale Załadunek 
zmywarki. Program nadaje się także do porcelany używanej przed chwilą bez utwardzonych osadów 
z artykułów spożywczych.

  Higiena 
Używaj programu wtedy, gdy najistotniejsze są kwestie higieniczne, np. do butelek dla dzieci czy 
desek do krojenia. Temperatura jest wysoka, zarówno podczas mycia zasadniczego, jak i płukania 
końcowego.

  Czyszczenie (samoczyszczenie)
Samoczyszczenie to program do higienicznego czyszczenia wanny zmywarki, ramion natryskowych 
i rurek natryskowych.

Uruchom ten program (bez żadnych artykułów w środku), korzystając ze standardowego detergentu 
do zmywarek lub kwasku cytrynowego. Na rynku dostępne są także specjalne środki do czyszczenia 
zmywarek. Więcej o usuwaniu złogów kamienia dowiesz się z sekcji Wanna zmywarki w rozdziale 
Pielęgnacja i czyszczenie.
Zmywarka będzie regularnie przesyłała przypominała o konieczności uruchomienia programu 
samoczyszczenia.
Aby wybrać program, naciskaj przycisk , aż na wyświetlaczu zobaczysz pozycję „CLn”.

  Pilot (Wi-Fi)
Możesz sterować tą zmywarką zdalnie przy użyciu smartfona lub tabletu. Połącz zmywarkę ze swoją 
siecią bezprzewodową, aby uzyskać możliwość konfiguracji i uruchamiania zmywarki w aplikacji 
ConnectLife. Więcej informacji znajdziesz w rozdziale ConnectLife.
W aplikacji ConnectLife wybierz i uruchom jeden z programów.

Wybór opcji
Naciskaj opcje, aby je aktywować (dostępne opcje zależą od programu).

  Automatyczne otwarcie drzwiczek
Funkcja automatycznego otwarcia drzwiczek skraca program i przyspiesza suszenie.
Zaczekaj, aż zmywarka wskaże zakończenie programu, a naczynia ostygną, nim rozładujesz 
urządzenie.
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Czas suszenia w przypadku tej opcji zależy od modelu, programu i temperatury ostatniego płukania.
Naciśnij aby aktywować opcję. Po aktywacji opcji zostanie podświetlony jej wskaźnik.
Opcja Automatyczne otwarcie drzwiczek jest ustawiona wstępnie w niektórych programach.
Niedostępne dla: Higiena, Samoczyszczenie

  Uruchomienie opóźnione
Możesz ustawić zmywarkę, aby uruchamiała się 1-24 godz. później, naciskając przycisk .
1.	 Naciśnij przycisk  raz, aby aktywować uruchomienie opóźnione, ewentualnie naciskaj do 

ustawienia pożądanego opóźnienia wyrażonego w godzinach. Na wyświetlaczu wyświetlone 
będzie odliczanie.

2.	 Wciśnij . Po odliczaniu zmywarka zostanie uruchomiona.

Aby anulować funkcję uruchomienia opóźnionego, naciśnij i przytrzymaj przez pięć sekund przycisk 
.

Niedostępne dla: Samoczyszczenie

  Większa szybkość
Ta opcja skraca czas programu, lecz zużywa więcej energii i wody.
Naciśnij , by włączyć opcję. Czas programu na wyświetlaczu zostanie zaktualizowany.
Niedostępne dla: Auto, Szkło, Higiena, Nocny, Samoczyszczenie

 Start/pauza/stop
Wciśnij . Wyświetlacz zaczyna odliczanie.

Zatrzymywanie i zmienianie programu
Naciśnij i przytrzymaj przez trzy sekundy przycisk , aby wstrzymać program. Aby przerwać lub 
zmienić program po uruchomieniu zmywarki, naciśnij i przytrzymaj przez dwie sekundy przycisk .
Otwórz drzwiczki i zależnie od potrzeb podaj więcej detergentu (jeśli pokrywa dozownika detergentu 
jest otwarta). Zamknij drzwiczki. Wybierz nowy program i naciśnij przycisk , aby go uruchomić.

Pozostały czas
Po wyborze programu i opcji wyświetlony zostanie całkowity czas.

Dokładanie naczyń1) 
Naciśnij i przytrzymaj przez trzy sekundy przycisk , aby wstrzymać program. Otwórz drzwi. Dołóż 
naczynia i zamknij drzwi. Wciśnij .

Awaria zasilania
Jeśli prąd przestanie dopływać do zmywarki w trakcie programu zmywania, program zostanie 
wznowiony po przywróceniu zasilania. Jeśli zasilanie zostanie odcięte podczas suszenia, program 
zostanie przerwany.

Sprawdzanie statystyk zmywania
Po włączeniu zmywarki naciśnij i przytrzymaj przyciski  oraz , a na ekranie wyświetlona zostanie 
liczba programów wykonanych przez zmywarkę.
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Działania po ukończeniu programu
Po ukończeniu programu na ekranie wyświetlony zostanie napis „End” (Koniec). Zmywarka wyłączy 
się po aktywacji brzęczyka.

Urządzenie wyłączy się automatycznie po programie. Po każdym użyciu zamknij dopływ wody.

Najlepszy wynik suszenia
•	 W pełni załaduj zmywarkę.
•	 Pochyl naczynia z wgłębieniami, takie jak kubki, by woda po spłukiwaniu mogła odpłynąć. Jest to 

także istotne w przypadku plastikowych przedmiotów.
•	 Uzupełnij środek do płukania lub zwiększ ustawienie jego dawki.
•	 Aktywuj ustawienie Automatyczne otwarcie drzwiczek. Przeczytaj rozdział Obsługa zmywarki.
•	 Poczekaj na ostygnięcie naczyń przed rozładowaniem zmywarki.

Rozładowywanie zmywarki
Gorąca porcelana jest delikatniejsza. Pozostaw naczynia do ostudzenia przed ich wyjęciem ze 
zmywarki.

Najpierw rozładuj dolny koszyk, by krople wody z górnego koszyka nie spadały na przedmioty w 
dolnym.

1) Nie ładuj więcej artykułów, jeśli pokrywa dozownika detergentu została otwarta.
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Połączenie Wi-Fi
ConnectLife
Możesz sterować tą zmywarką zdalnie przy użyciu smartfona lub tabletu. Połącz zmywarkę ze swoją 
siecią bezprzewodową, aby uzyskać możliwość konfiguracji i uruchamiania zmywarki w aplikacji 
ConnectLife. W aplikacji ConnectLife znajdziesz informacje, zmienisz ustawienia, uruchomisz 
program i sprawdzisz stan zmywarki (zmywarka nie wymaga aplikacji do działania).

Przygotowania
•	 Smartfon/tablet musi być podłączony do Internetu.
•	 Router w sieci bezprzewodowej musi być podłączony do Internetu, a zmywarka musi znajdować 

się w zasięgu sieci bezprzewodowej.
•	 Za pomocą smartfona/tabletu pobierz aplikację ConnectLife z odpowiedniego sklepu z 

aplikacjami lub zeskanuj poniższy kod QR.

•	 Numer AUID zmywarki znajduje się na tabliczce znamionowej.

  Połączenie z siecią i parowanie
Podłącz zmywarkę do sieci bezprzewodowej i sparuj ją ze smartfonem/tabletem.
•	 Otwórz aplikację ConnectLife i utwórz konto.
•	 Przejdź do sekcji Urządzenia. Kliknij przycisk Dodaj urządzenia lub przycisk +. Wybierz 

Urządzenia domowe.
•	 Zeskanuj numer AUID zmywarki (patrz tabliczka znamionowa). Postępuj zgodnie z dalszymi 

instrukcjami w aplikacji.
•	 Naciśnij przycisk  na zmywarce.
•	 Na panelu sterowania zmywarki: Naciśnij przycisk , aby aktywować moduł WiFi.
•	 Na wyświetlaczu zmywarki: Naciśnij i przytrzymaj przycisk  aż usłyszysz trzy sygnały 

dźwiękowe, aby rozpocząć łączenie. Na wyświetlaczu pojawi się litera C, następnie zwolnij 
przycisk , po czym wyświetlacz zacznie odliczanie.

Wł./wył. Start/pauza/stop

Ekran Pilot (Wi-Fi)

Numer AUID
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 Symbol sieci na wyświetlaczu
Miga co 0,25 sek. (wł./wył.) Zmywarka jest gotowa do nawiązywania połączenia z Twoją siecią 

bezprzewodową lub parowania z Twoim smartfonem/tabletem.
Miga co 0,5 sek. (wł./wył.) Zmywarka łączy się z Twoją siecią bezprzewodową.
Pozostaje wł. Zmywarka ma połączenie z chmurą.

Zdalne sterowanie zmywarką
Symbol sieci zmywarki  jest wyświetlany na wyświetlaczu po sparowaniu zmywarki z Twoim 
smartfonem/tabletem. W aplikacji ConnectLife możesz monitorować zmywarkę i zmieniać 
ustawienia.

  Zdalne uruchamianie zmywarki
Aby zdalnie uruchomić zmywarkę, zamknij drzwiczki, a następnie naciśnij kolejno 
przyciski  i . Na wyświetlaczu zmywarki będzie migać napis „APP”.
W aplikacji ConnectLife wybierz i uruchom jeden z programów. Pozostały czas zostanie wyświetlony 
na wyświetlaczu po zdalnym uruchomieniu programu.
Jeśli drzwiczki nie zostaną zamknięte w ciągu 5 min, zmywarka wyłączy się.

  Parowanie kolejnych urządzeń
Aby sparować więcej urządzeń lub użytkowników ze zmywarką:
•	 Otwórz aplikację ConnectLife i zaloguj się na konto, ewentualnie utwórz nowe konto.
•	 Przejdź do sekcji Urządzenia. Kliknij opcję Dodaj urządzenia lub przycisk +. Wybierz opcję 

Urządzenia domowe.
•	 Zeskanuj kod numeru seryjnego zmywarki (zlokalizowany na tabliczce znamionowej). Postępuj 

zgodnie z dalszymi instrukcjami w aplikacji.
•	 Naciśnij przycisk  zmywarki.
•	 Na wyświetlaczu zmywarki: Naciśnij i przytrzymaj przycisk , aż usłyszysz sześć sygnałów 

brzęczyka oznaczających rozpoczęcie łączenia. Gdy na wyświetlaczu wyświetlona zostanie litera 
P, zwolnij przycisk . Wyświetlacz zaczyna odliczanie.

  Wyłączanie/włączanie połączenia Wi-Fi
Gdy zmywarka połączy się z siecią, możesz wyłączyć połączenie Wi-Fi. Możesz ponownie 
aktywować funkcję Wi-Fi, aby nawiązać połączenie z tą tamą siecią.
•	 Na wyświetlaczu zmywarki: Aby wyłączyć połączenie Wi-Fi, naciśnij i przytrzymaj przycisk , aż 

usłyszysz dziewięć sygnałów brzęczyka. Na wyświetlaczu zostanie wyświetlony komunikat Wył.
•	 Na wyświetlaczu zmywarki: Aby ponownie aktywować połączenie Wi-Fi, naciśnij przycisk . Na 

wyświetlaczu zostanie wyświetlony komunikat Wł.

  Usuwanie urządzeń
Aby usunąć wszystkie połączone urządzenia / wszystkich połączonych użytkowników, wykonaj 
poniższe kroki:
•	 Na wyświetlaczu zmywarki: Naciśnij i przytrzymaj przycisk , aż usłyszysz sześć sygnałów 

brzęczyka. Gdy na wyświetlaczu zobaczysz literę P, zwolnij przycisk . Wyświetlacz zaczyna 
odliczanie. Naciśnij i przytrzymaj ponownie przycisk , aż usłyszysz trzy sygnały brzęczyka, a na 
wyświetlaczu zobaczysz UnP.
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Ustawienia

Otwórz menu ustawień zmywarki

Potwierdź / następne ustawienieWybór opcji

Ustawienia Alternatywy
1 Automatyczna 

blokada 
rodzicielska

00 (Wył.)
01 (Wł.)

Możliwe jest włączenie opcji Automatyczna blokada 
rodzicielska, by uniemożliwić dzieciom uruchomienie 
zmywarki.
Po uruchomieniu programu wciśnij i przytrzymaj przez 
trzy sekundy , by tymczasowo wyłączyć lub włączyć 
Automatyczną blokadę rodzicielską.

2 Sygnały 
dźwiękowe

00-03 Dźwięk potwierdza wciśnięcie panelu sterowania. Po 
ukończeniu programu zmywania usłyszysz sygnał 
dźwiękowy.
Komunikat błędu zawsze jest wskazywany głośnym 
dźwiękiem brzęczyka.

3 Nabłyszczacz 00-05 Konfiguracja podawania nabłyszczacza: W przypadku 
dozownika nabłyszczacza możesz ustawić opcję od 00 
(Wył.) do 05 (Duża ilość).
Zwiększenie dozowania nabłyszczacza:
•	 jeśli na naczyniach widać zacieki po wodzie.
Zmniejszenie dozowania nabłyszczacza:
•	 jeśli na naczyniach widać lepką białą/niebieską warstwę.
•	 jeśli na naczyniach zostają smugi.
•	 jeśli powstaje piana. Jeśli masz bardzo miękką wodę, 

możesz rozcieńczyć nabłyszczacz w proporcjach 50:50.

Ustawione wstępnie przez producenta: 03

1.	 Naciśnij przycisk  i zamknij drzwiczki.
2.	 Aby uzyskać dostęp do menu ustawień zmywarki, naciśnij i przytrzymaj przyciski  i , aż na 

ekranie zobaczysz komunikat „SEt”.
3.	 Wciśnij , by przewinąć pozycje menu.
4.	 Naciskaj przycisk , aby przełączać opcje.
5.	 Zatwierdź wybraną pozycję, naciskając przycisk .
6.	 Aby wyjść z menu, przejdź przez nie lub wciśnij .
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Ustawienia Alternatywy
4 Twardość 

wody
00-07 Regulacja zmiękczacza wody. Wybór zależnie od twardości 

doprowadzanej wody. Upewnij się, że wybrane jest 
odpowiednie ustawienie!
Patrz Twardość wody w rozdziale Przed pierwszym 
zmywaniem.
Dla wody o twardości poniżej 2,8°dH (5°fH/3,5°eH/ 
0,5 mmol/L), wybierz 00. Zmiękczacz wody jest wyłączony i 
nie trzeba dodawać soli.
Ustawione wstępnie przez producenta: 04

5 TABLETKA 00 (Wył.)
01 (Wł.)

Aktywuj ustawienie, gdy korzystasz z detergentu w 
tabletkach wszystko w jednym z nabłyszczaczem.
To ustawienie zmniejsza ilość podawanego nabłyszczacza 
oraz wpływa na częstotliwość regeneracji wbudowanego 
zmiękczacza wody zmywarki.
Ustawione wstępnie przez producenta: 00

8 Oświetlenie 
wewnętrzne 
po wyłączeniu 
zmywarki

00 (Wył.)
01 (Wł.)

Wybierz, czy oświetlenie wewnętrzne ma być włączane po 
wyłączeniu zmywarki i otwarciu drzwiczek (gdy zmywarka 
będzie włączona, oświetlenie wewnętrzne będzie włączane 
na kilka minut po otwarciu drzwiczek).

F-- Oznaczenia błędów Komunikaty błędów będą widoczne tutaj.
Podczas kontaktu z działem serwisowym może być 
konieczne podanie komunikatu błędu.

rSt Przywróć ustawienia 
domyślne

Opcja przywraca wszystkie ustawienia do wartości 
fabrycznych.
Wybierz rSt i wciśnij .

Zakończ Wyjdź Aby wyjść z menu ustawień, wybierz Zakończ i wciśnij  lub 
zaczekaj trzy sekundy.
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Naciśnij eliptyczną wypustkę 
na pokrywie i otwórz ją, 
unosząc do góry.

Pielęgnacja i czyszczenie
 Uzupełnianie zapasu nabłyszczacza

Jeśli trzeba będzie uzupełnić nabłyszczacz, na ekranie podświetlona zostanie ikona nabłyszczacza.

Naciśnij eliptyczną wypustkę 
na pokrywie i otwórz ją, 
unosząc do góry.

1.	 Otwórz pokrywę zasobnika nabłyszczacza.
2.	 Ostrożnie uzupełniaj nabłyszczacz do osiągnięcia poziomu MAX.
3.	 Wytrzyj pozostałości nabłyszczacza z obszaru wokół zasobnika.
4.	 Zamknij pokrywkę do końca.

Symbol może zniknąć dopiero po pewnym czasie od uzupełnienia.

 Uzupełnianie zapasu soli
Jeśli zabraknie soli, na wyświetlaczu zostanie podświetlony symbol soli.

1.	 Wyjmij zasobnik soli, obracając nim w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara.
2.	 Włóż lejek dołączony do zmywarki do wlotu zasobnika soli (za pierwszym razem będzie 

potrzebna woda).
3.	 Podawaj sól do napełnienia zasobnika (maks. 750 g). Używaj wyłącznie specjalnej soli do 

zmywarek.
4.	 Wytrzyj pozostałą sól, aby można było ponownie zakręcić pokrywę do końca.

Symbol może zniknąć dopiero po pewnym czasie od uzupełnienia.

OSTRZEŻENIE!
Aby nie powstały plamy z rdzy, uruchom program zmywania od razu po podaniu soli.
Nigdy nie wlewaj detergentu do zmywarek do zasobnika soli, aby nie uszkodzić zmiękczacza 
wody!
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Czyszczenie filtra
Filtr przechwytuje większe cząstki żywności, które nie są w stanie przejść przez pompę spustową. 
Opróżnij filtr, gdy będzie to konieczne. Czyść filtr w regularnych odstępach zależnie od tego, jak 
często korzystasz ze zmywarki.

1.	 Obracaj pierścieniem blokującym w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara i unieś filtr 
prosto do góry.

2.	 Opróżnij i wyczyść filtr.
3.	 Ponownie zainstaluj filtr i obracaj pierścieniem blokującym do końca zgodnie z ruchem 

wskazówek zegarka. Upewnij się, że krawędzie są prawidłowo uszczelnione.

 UWAGA!
Nieprawidłowa instalacja filtra może wpłynąć na wydajność zmywania. Nie używaj zmywarki 
bez założonego filtra.

Wyczyść ramiona natryskowe
Otwory i łożyska w ramionach natryskowych mogą się zablokować. Szpilką lub podobnym 
narzędziem usuń wszelki brud. Ramiona natryskowe mają także otwory pod spodem.

Czyszczenie będzie łatwiejsze po wyjęciu ramion natryskowych. Koniecznie zamontuj je ponownie 
po czyszczeniu.

Górne ramię natryskowe
•	 Wyciągnij górną szufladę na sztućce. Odkręć łożysko ramienia przeciwnie do ruchu zegara, by 

zdjąć ramię.

Upewnij się, że żółty 
hamulec pompy 
spustowej po prawej 
stronie odpływu dolnego 
jest na swoim miejscu.
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Górne ramię natryskowe
•	 Wyciągnij górny koszyk.
•	 Odkręć łożyska ramienia natryskowego ruchem przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby 

zdjąć ramię natryskowe z górnego koszyka.

Dolne ramię natryskowe
•	 Pociągnij dolne ramię natryskowe prosto do góry, aby je zwolnić.

Wzmacniające narożne ramię natryskowe
•	 Naciśnij i przytrzymaj metalową rurkę, a następnie pociągnij do góry wzmacniające narożne 

ramię natryskowe, aby je zwolnić (koniecznie przytrzymaj metalową rurkę przed pociągnięciem 
do góry ramienia natryskowego, aby nie odkształcić rurki).

UWAGA!
Jeśli artykuły nie są prawidłowo załadowane, ruch obrotowy wzmacniającego narożnego 
ramienia natryskowego może być ograniczony lub niemożliwy.
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Czyszczenie powierzchni zewnętrznych zmywarki
Drzwiczki i uszczelka drzwiczek
Otwórz drzwi. Regularnie czyść boki i uszczelkę drzwiczek lekko wilgotną ściereczką. Przy użyciu 
szczotki do zmywania naczyń wyczyść uszczelkę drzwiczek u dołu przedniej krawędzi zmywarki.

Panel sterowania
Utrzymuj panel sterowania w czystości. W razie potrzeby przecieraj komponent suchą lub lekko 
wilgotną ściereczką. Nigdy nie używaj produktów do czyszczenia, gdyż mogą one zadrapać 
powierzchnię.

CLn - uruchom program Czyszczenie (samoczyszczenie)
Wanna zmywarki
Wanna zmywarki jest wykonana ze stali nierdzewnej i nie brudzi się podczas eksploatacji.
Jeśli do zmywarki jest doprowadzana twarda woda, wewnątrz mogą powstawać złogi kamienia. 
Aby pozbyć się problemu, wsyp dwie łyżki kwasku cytrynowego do zasobnika proszku i uruchom 
program Samoczyszczenie (bez żadnych artykułów wewnątrz). Na rynku dostępne są także 
specjalne środki do czyszczenia zmywarek.

Usuwanie zatorów
Udrażnianie pompy spustowej
Jeśli po zmywaniu w zmywarce jest woda, możliwe, że pompa spustowa jest niedrożna. Sprawdź, 
czy wyświetlony został komunikat błędu „Błąd wylotu wody”. Aby udrożnić pompę, wykonaj 
poniższe kroki:
1.	 Wyłącz urządzenie, naciskając przycisk , i wyjmij wtyczkę z gniazdka.
2.	 Wyjmij filtr.
3.	 Wybierz wodę z wanny zmywarki.
4.	 Aby sprawdzić pompę spustową, wyjmij żółty hamulec pompy spustowej z odpływu dolnego po 

prawej (w razie potrzeby skorzystaj z kombinerek).
5.	 Chwyć ręką pokrętło pompy za hamulcem pompy spustowej i obracaj pokrętłem. Ostrożnie 

usuń wszelkie ostre przedmioty, takie jak szkło, z pompy.
6.	 Ponownie zamontuj hamulec pompy spustowej. Ponownie włóż filtr.
7.	 Ponownie podłącz zmywarkę do źródła zasilania.

Hamulec pompy 
spustowej

 UWAGA!
Upewnij się, że hamulec pompy spustowej jest na swoim miejscu.
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Udrażnianie filtra węża dopływowego
Jeśli podawana woda zawiera niewielkie cząsteczki, filtr zewnętrzny węża dopływowego może się 
zatkać, przez co wyświetlony zostanie komunikat błędu „Problem z dopływem wody”. Aby wyczyścić 
filtr:

1.	 Wyłącz urządzenie, naciskając przycisk , i wyjmij wtyczkę z gniazdka.
2.	 Zamknij zawór dopływu wody.
3.	 Odkręć wąż dopływowy.
4.	 Ostrożnie wyjmij filtr zewnętrzny z węża dopływowego i wyczyść komponent.
5.	 Ponownie włóż filtr i upewnij się, że uszczelka jest prawidłowo ustawiona.
6.	 Ponownie przykręć wąż dopływowy.
7.	 Ponownie podłącz zmywarkę do źródła zasilania i odkręć wodę. Poczekaj, aż ciśnienie wody 

ureguluje się, a następnie upewnij się, że połączenie jest szczelne.

Filtr zewnętrzny 
węża dopływowego

Uszczelka
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Rozwiązywanie problemów
Komunikat błędu Działanie
F11 Problem z odpływem 

wody
Patrz Woda pozostaje w zmywarce w poniższej tabeli Problem. 
Jeśli problem utrzymuje się, skontaktuj się z najbliższym centrum 
serwisowym.

F12 Problem z dopływem 
wody

Upewnij się, że zawór dopływu wody jest odkręcony. Upewnij 
się, że filtr węża dopływowego jest drożny. Patrz Udrażnianie 
filtra węża dopływowego w rozdziale Pielęgnacja i czyszczenie. 
Jeśli problem utrzymuje się, skontaktuj się z najbliższym centrum 
serwisowym.

F40 Nieszczelność zaworu 
wlotowego

Zamknij zawór dopływu wody i skontaktuj się z centrum 
serwisowym.

F41 Problem z grzałką Zamknij zawór dopływu wody. Odłącz zmywarkę od prądu i 
skontaktuj się z centrum serwisowym.

F42 Problem z NTC Zakręć wodę i skontaktuj się z najbliższym centrum serwisowym.

F43 Problem z poziomem 
wody

Zamknij zawór dopływu wody i skontaktuj się z centrum 
serwisowym.

F45 Problem z rozdzielaczem Skontaktuj się z centrum serwisowym.

F54 Nadmiar wody Zamknij zawór dopływu wody i skontaktuj się z centrum 
serwisowym. Aby nie doszło do przelania się wody poza 
zmywarkę, nie odłączaj zmywarki od prądu do czasu zamknięcia 
zaworu dopływu wody.

F56 Błąd obiegu Skontaktuj się z centrum serwisowym.

F65 Problem z komunikacją Skontaktuj się z centrum serwisowym.

Wciśnij  by wykasować wszystkie komunikaty błędów poza F54. Jeśli wyświetlony zostanie błąd 
F54, wyłącz zmywarkę po usunięciu błędu.

Problem Możliwe przyczyny Działanie

Panel sterowania nie 
reaguje na dotyk.

Możliwe, że panel sterowania był 
używany w niewystarczającym odstępie 
czasowym od zamknięcia drzwiczek.

Poczekaj chwilę i spróbuj ponownie.

Drzwiczki są otwarte. Panel sterowania reaguje wyłącznie 
po zamknięciu drzwiczek.

Blokada rodzicielska lub automatyczna 
blokada rodzicielska jest aktywna.

Przeczytaj rozdział Obsługa 
zmywarki.

Możliwe, że panel sterowania jest 
brudny.

Wyczyść suchą lub lekko wilgotną 
ściereczką.

Nie można zamknąć 
drzwiczek.

Koszyki nie są poprawnie ustawione. Sprawdź, czy koszyki są poprawnie 
ustawione w poziomie.

Możliwe, że artykuły uniemożliwiają 
wsunięcie się koszyków na miejsce.
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Problem Możliwe przyczyny Działanie

Zamek nie zatrzaskuje się i drzwiczki 
pozostają zamknięte.

Sprawdź zamek drzwiczek. Jeśli 
drzwiczki nie zatrzaskują się, otwórz 
je.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk , aż 
na wyświetlacz zacznie odliczanie. 
Poczekaj do końca odliczania 
(60 sekund). Zamknij drzwiczki. 
Zamykaj drzwiczki do zatrzaśnięcia i 
zamknięcia.

Zmywarka nie 
włącza się.

Nie wciśnięto . Wciśnij . Wyświetlacz zaczyna 
odliczanie.

Drzwi nie są poprawnie zamknięte. Sprawdź tę kwestię.

Zmywarka została otwarta w trakcie 
zmywania w celu załadowania 
dodatkowych artykułów.

Zamknij drzwiczki i przyciśnij przycisk 
.

Sprawdź, czy wybrano opcję 
„Opóźnienie uruchomienia”.

Aby anulować funkcję Opóźnienie 
uruchomienia, naciśnij i przytrzymaj 
przez pięć sekund przycisk .

Wtyczka nie jest podłączona do gniazda 
elektrycznego.

Sprawdź tę kwestię.

Bezpiecznik/wyłącznik zostały 
wyzwolone.

Sprawdź tę kwestię.

Zamek nie zatrzaskuje się i drzwiczki 
pozostają zamknięte.

Sprawdź zamek drzwiczek. Jeśli 
drzwiczki nie zatrzaskują się, otwórz 
je.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk , aż 
na wyświetlacz zacznie odliczanie. 
Poczekaj do końca odliczania 
(60 sekund). Zamknij drzwiczki. 
Zamykaj drzwiczki do zatrzaśnięcia i 
zamknięcia.

Naczynia nie są 
czyste.

Ramiona natryskowe nie obracają się. Sprawdź, czy naczynia nie blokują 
ruchu ramion natryskowych.

Otwory w ramionach natryskowych lub 
ich łożyska są zablokowane.

Wyczyść ramiona natryskowe. Patrz 
rozdział Pielęgnacja i czyszczenie.

Nieodpowiedni program zmywania. Wybierz program z wysoką 
temperaturą, by rozpuścić tłuszcz na 
bardzo zabrudzonych naczyniach, na 
przykład Intensywny.

Nieprawidłowa dawka detergentu. Dostosuj ilość do twardości wody. 
Zbyt duża lub zbyt mała ilość 
detergentu może skutkować 
spadkiem wydajności zmywania.

Data ważności detergentu upłynęła. 
Detergent przeterminował się.

Nie kupuj dużych opakowań 
detergentu, gdyż termin ważności 
produktu może upłynąć, zanim 
zdążysz go zużyć.
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Problem Możliwe przyczyny Działanie
Artykuły zostały załadowane 
nieprawidłowo.

Nie przykrywaj porcelany dużymi 
miskami lub podobnymi artykułami. 
Nie kładź bardzo wysokich szklanek 
na rogach koszyków. Patrz rozdział 
Ładowanie zmywarki.

Szklanki i filiżanki przewróciły się 
podczas programu.

Upewnij się, że artykuły są stabilne.

Filtr jest zatkany. Wyczyść filtr.
Filtr jest dopasowany nieprawidłowo. Upewnij się, że filtr jest dopasowany 

prawidłowo. Patrz rozdział 
Pielęgnacja i czyszczenie.

Brakuje hamulca pompy spustowej. Upewnij się, że żółty hamulec pompy 
spustowej (po prawej w odpływie 
dolnym) jest na swoim miejscu. Patrz 
rozdział Pielęgnacja i czyszczenie.

Plamki na stali 
nierdzewnej lub 
srebrze.

Przez niektóre pozostawione na długo 
substancje, takie jak musztarda, 
majonez, cytryna, ocet, sól i dressingi, 
na artykułach ze stali nierdzewnej mogą 
powstawać plamki.

Spłukuj substancje tego typu, jeśli nie 
chcesz od razu włączać zmywarki. 
Możesz skorzystać z programu 
1-godzinnego z opcją Większa 
szybkość.

Elementy ze stali nierdzewnej mogą 
powodować plamy na srebrze w 
przypadku styczności podczas mycia. 
Aluminium również może powodować 
plamy.

Aby uniknąć śladów czy matowienia, 
oddzielaj artykuły wykonane z 
różnych metali, takich jak srebro, stal 
nierdzewna i aluminium.

Plamki lub nalot na 
artykułach.

Nieprawidłowe ustawienie 
nabłyszczacza.

Patrz rozdział Ustawienia.

Aktywne jest ustawienie TABLETKA 
i stosowany jest wieloskładnikowy 
detergent o niedostatecznym efekcie 
suszącym.

Zmień detergent lub wyłącz 
ustawienie TABLETKA i uzupełnij sól 
oraz oddzielny środek do płukania. 
Patrz Środek do płukania w rozdziale 
Ustawienia.

Zasobnik soli jest pusty. Uzupełnij zapas soli. Patrz rozdział 
Przed pierwszym zmywaniem.

Nieprawidłowe ustawienie zmiękczacza 
wody.

Patrz Twardość wody w rozdziale 
Ustawienia.

Ze zmiękczacza wody wydostaje się 
sól.

Upewnij się, że pokrywa zasobnika 
soli jest prawidłowo założona. Jeśli 
problem utrzymuje się, skontaktuj się 
z najbliższym centrum serwisowym.

Wysoka temperatura i/lub zbyt duża 
ilość detergentu może skutkować 
matowieniem kryształów. Efekt jest 
niestety nieodwracalny, jednak można 
mu zapobiec.

Myj kryształy w niskiej temperaturze i 
używaj niewielkich ilości detergentu. 
Więcej informacji uzyskasz od 
producenta detergentu.

Jeśli na naczyniach 
widać lepką białą/
niebieską warstwę.

Ustawiona jest zbyt wysoka ilość 
podawanego nabłyszczacza.

Zmniejsz ilość podawanego 
nabłyszczacza. Patrz rozdział 
Ustawienia. Jeśli masz bardzo 
miękką wodę, możesz rozcieńczyć 
nabłyszczacz wodą w proporcjach 
50:50.
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Problem Możliwe przyczyny Działanie

Po zmywaniu 
na artykułach są 
plamki.

Plamy ze szminki i herbaty mogą być 
uporczywe.

Skorzystaj z detergentu ze środkiem 
wybielającym.

W zasobniku 
detergentu po 
zmywaniu znajdują 
się pozostałości 
detergentu.

Zasobnik detergentu był wilgotny w 
chwili podawania detergentu.

Zasobnik detergentu musi być suchy 
w chwili podawania detergentu.

Zasobnik detergentu zablokował się. Możliwe, że artykuły uniemożliwiają 
otwarcie się zasobnika detergentu.

Ze zmywarki 
dochodzi terkot.

Artykuły są nieprawidłowo załadowane 
lub ramiona natryskowe nie obracają 
się.

Upewnij się, że artykuły są 
załadowane bezpiecznie. Wykonaj 
pełny ruch ramionami natryskowymi, 
aby upewnić się, że nic ich nie 
blokuje.

W zmywarce 
pozostaje woda.

Filtr jest zatkany. Wyczyść filtr.

Filtr jest dopasowany nieprawidłowo. Upewnij się, że filtr jest dopasowany 
prawidłowo. Patrz rozdział 
Pielęgnacja i czyszczenie.

W pompie spustowej jest brud. Wyczyść pompę spustową. Patrz 
rozdział Pielęgnacja i czyszczenie.

Brakuje hamulca pompy spustowej. Upewnij się, że żółty hamulec pompy 
spustowej po prawej stronie odpływu 
dolnego jest na swoim miejscu. Patrz 
rozdział Pielęgnacja i czyszczenie.

Możliwe, że wąż spustowy jest zgięty. W razie zgięcia lub zwinięcia popraw 
ułożenie węża.

Zatkany wąż spustowy: Odłącz wąż w punkcie 
połączenia z syfonem zestawu 
zlewozmywakowego. Upewnij się, że 
w wężu nie ma brudu, a złączka ma 
średnicę wewnętrzną przynajmniej 
14 mm.

Zmywarka 
nieprzyjemnie 
pachnie.

Wokół uszczelek i w rogach mógł 
zebrać się brud.

Wyczyść wszystko szczoteczką i jak 
najmniej spieniającym się środkiem 
do czyszczenia.

Przez długi czas używane były 
programy z niską temperaturą.

Uruchamiaj program z wysoką 
temperaturą przynajmniej raz 
w miesiącu, aby wyeliminować 
nieprzyjemne zapachy. Ewentualnie 
uruchom program samoczyszczenia. 
Patrz Samoczyszczenie w rozdziale 
Obsługa zmywarki.
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Problem Możliwe przyczyny Działanie

Złogi tłuszczu w zmywarce. Przez długi czas używane były 
programy z niską temperaturą.

Wybierz program z 
wysoką temperaturą, by 
rozpuścić tłuszcz na bardzo 
zabrudzonych naczyniach, 
na przykład Intensywny. 
Ewentualnie uruchom program 
samoczyszczenia. Patrz 
Samoczyszczenie w rozdziale 
Obsługa zmywarki.

Naczynia nie są wystarczająco 
suche.

Nie aktywowano funkcji 
Automatyczne otwarcie 
drzwiczek.

Aktywuj ustawienie 
Automatyczne otwarcie 
drzwiczek. Przeczytaj rozdział 
Obsługa zmywarki.

Zmywarka nie jest w pełni 
załadowana.

W pełni załaduj zmywarkę.

Konieczne uzupełnienie środka 
do płukania lub ustawiono zbyt 
małą dawkę.

Uzupełnij środek do płukania lub 
zwiększ ustawienie jego dawki.

Aktywne jest ustawienie 
TABLETKA i stosowany jest 
wieloskładnikowy detergent 
o niedostatecznym efekcie 
suszącym.

Zmień detergent lub wyłącz 
ustawienie TABLETKA i 
uzupełnij sól oraz oddzielny 
środek do płukania. Patrz 
Środek do płukania w rozdziale 
Ustawienia.
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Wi-Fi
Problem Możliwe przyczyny Działanie
Symbol sieci  
nie pojawia się na 
wyświetlaczu.

Zmywarka nie łączy się z Twoją siecią 
bezprzewodową.

Połącz zmywarkę z siecią 
bezprzewodową. Wyświetl rozdział 
Połączenie z siecią Wi-Fi.

Połączenie z siecią Wi-Fi zostało 
zakończone.

Aktywuj połączenie z siecią Wi-Fi. 
Patrz sekcja Włączanie/wyłączanie 
połączenia z siecią Wi-Fi w rozdziale 
Połączenie z siecią Wi-Fi.

Połączenie z siecią 
Wi-Fi zostało 
zerwane.

Zmywarka nie może uzyskać dostępu 
do Twojej sieci bezprzewodowej. Router 
nie ma połączenia z Internetem.

Upewnij się, że router ma połączenie 
z Internetem.

Upewnij się, że sieć bezprzewodowa 
korzysta z pasma 2,4 GHz i jest 
widoczna. Jeśli sygnał jest zbyt słaby, 
zbliż router do zmywarki.

Dodatkowe informacje dotyczące 
rozwiązywania problemów znajdziesz 
na stronie internetowej www.
connectlife.io/help-support. Jeśli 
problem utrzymuje się, skontaktuj się 
z najbliższym centrum serwisowym.

Nie sparowano Zmywarka nie może uzyskać dostępu 
do Twojej sieci bezprzewodowej. Router 
nie ma połączenia z Internetem.

Upewnij się, że router ma połączenie 
z Internetem.

Upewnij się, że smartfon/tablet ma 
połączenie z siecią bezprzewodową.

Dodatkowe informacje dotyczące 
rozwiązywania problemów znajdziesz 
na stronie internetowej www.
connectlife.io/help-support. Jeśli 
problem utrzymuje się, skontaktuj się 
z najbliższym centrum serwisowym.

W aplikacji 
ConnectLife 
zmywarka jest 
oznaczona jako 
rozłączona.

Połączenie z siecią Wi-Fi zostało 
zakończone.

Aktywuj połączenie z siecią Wi-Fi. 
Patrz sekcja Włączanie/wyłączanie 
funkcji Wi-Fi w rozdziale Połączenie z 
siecią Wi-Fi.

Dodatkowe informacje dotyczące 
rozwiązywania problemów znajdziesz 
na stronie internetowej www.
connectlife.io/help-support. Jeśli 
problem utrzymuje się, skontaktuj się 
z najbliższym centrum serwisowym.

Aktualizacja 
oprogramowania nie 
udała się.

Utracono połączenie z siecią lub 
zmywarka wyłączyła się z powodu 
przerwy w dostawie prądu.

Upewnij się, że urządzenie jest 
zasilane, a połączenie z siecią 
stabilne, po czym spróbuj ponownie. 
Jeśli problem utrzymuje się, 
skontaktuj się z najbliższym centrum 
serwisowym.
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Instalacja

Wymiary nominalne. Faktyczne wymiary mogą być inne.

Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
•	 Podłączenie zmywarki do prądu, wody i odpływu zleć wykwalifikowanym profesjonalistom.
•	 Zawsze przestrzegaj obowiązujących regulacji w zakresie wody, odprowadzania wody i prądu.
•	 Podczas instalacji zachowaj ostrożność! Noś rękawice ochronne! W instalacji muszą brać udział 

dwie osoby!
•	 Umieść tackę ociekową na podłodze pod zmywarką, aby nie doszło do zniszczeń 

spowodowanych wyciekającą wodą.
•	 Przed przykręceniem zmywarki sprawdź ją, uruchamiając program 1-godzinny z opcją Większa 

szybkość. Upewnij się, że zmywarka napełnia się wodą i odprowadza wodę. Upewnij się, że 
żadne połączenie nie przecieka.

 OSTRZEŻENIE!
Zakręć wodę na czas instalacji zmywarki!
Na czas wykonywania prac wyjmij wtyczkę z gniazdka lub wyłącz zasilanie gniazdka! 

Usuwanie zabezpieczeń transportowych drzwiczek
Rozpakowując zmywarkę, nie zapomnij o usunięciu zabezpieczeń transportowych drzwiczek.

USUŃ
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Miejsce na zmywarkę
Zmywarkę możesz zainstalować pod blatem lub poza zabudową. Upewnij się, że miejsce instalacji 
zmywarki jest stabilne.
•	 Jeśli chcesz zainstalować zmywarkę z blatem, sprawdź wymiary poniżej.

•	 Jeśli chcesz zainstalować zmywarkę we wnęce bez blatu, sprawdź wymiary poniżej.

Regulacja wysokości i wsunięcie na miejsce

Wolnostojąca
•	 Upewnij się, że miejsce instalacji zmywarki jest stabilne. Wyreguluj wysokość zmywarki za 

pomocą czterech nóżek, aby była wypoziomowana. Zmywarka nie może być przechylona o 
więcej niż 5 mm.
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W zabudowie
1.	 Zacznij od zmierzenia odstępu od podłogi do krawędzi dolnej blatu.
2.	 Zmierz odstęp od podłogi do krawędzi górnej zmywarki.
3.	 Obracaj nóżkami zmywarki zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby podnieść zmywarkę, a w 

drugą stronę, aby ją opuścić.
4.	 Upewnij się, że pomiędzy spodem blatu a wierzchnią krawędzią zmywarki pozostanie odstęp 

minimum 3 mm.
5.	 Wsuń zmywarkę na miejsce.

•	 Po wsunięciu urządzenia przeciągnij węże odpływowy i spustowy.
•	 Upewnij się, że węże nie są pozaginane czy pozaciskane, a wokół nie ma obiektów, które 

mogłyby je uszkodzić.

•	 Upewnij się, że po instalacji drzwiczki urządzenia otwierają się swobodnie. W przeciwnym 
wypadku funkcja zamykania drzwiczek może działać nieprawidłowo.

6.	 Ostatecznie wyreguluj nóżki przednie, pamiętając, że zmywarka może być przechylona o 
maksymalnie 5 mm.

Zmywarkę można zainstalować także we wnęce bez blatu. Patrz Demontaż blatu zmywarki.

Podłączanie odpływu
Zmywarkę możesz zainstalować również w uniesionych wnękach w trosce o ergonomię pracy. To 
znaczy, że zmywarkę możesz ustawić z wężem spustowym biegnącym poniżej spodu zmywarki, 
np. przeprowadzić go bezpośrednio do odpływu podłogowego. Zmywarka jest wyposażona w 
zintegrowane urządzenie antysyfonowe, aby zapobiec odprowadzaniu wody z urządzenia podczas 
programu zmywania.
Wąż spustowy możesz także podłączyć do złączki przyłączeniowej syfonu zestawu 
zlewozmywakowego. Złączka przyłączeniowa musi mieć średnicę wewnętrzną przynajmniej 14 mm.
Wąż spustowy możesz wydłużyć o maksymalnie 3 m (całkowita długość węża spustowego nie 
może przekroczyć 4,5 m). Wszelkie połączenia i rurki łączące muszą mieć średnicę wewnętrzną 
przynajmniej 14 mm, jednak wąż spustowy najlepiej wymienić na nowy wąż bez złącz.

Żadna część węża spustowego nie może znajdować się ponad 950 mm nad dnem zmywarki.

Przyłącz wąż spustowy zaciskiem do węża. Upewnij się, że wąż spustowy nie jest zgięty.
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Podłączenie do wody
Używaj wyłącznie węża dopływowego dołączonego do zmywarki. Nie używaj starych węży ani węży 
innych producentów.

Rura doprowadzająca musi być wyposażona w kranik wody (zawór). Kranik musi być łatwo dostępny, 
aby można było szybko zakręcić wodę w miarę potrzeby przesunięcia zmywarki.

Na koniec instalacji odkręć wodę i poczekaj na unormowanie się ciśnienia. Upewnij się, że wszystkie 
połączenia są szczelne.

Podłączenie do zimnej wody
Podłącz zmywarkę do źródła zimnej wody, jeśli budynek jest ogrzewany przy pomocy oleju, 
elektryczności lub gazu.

Podłączenie do gorącej wody
Podłącz zmywarkę do źródła gorącej wody (maks. 60°C), jeśli budynek jest ogrzewany przy 
pomocy energooszczędnych środków, takich jak miejska sieć ciepłownicza, fotowoltaika czy energia 
geotermalna. Podłączenie gorącej wody zmniejsza pobór energii przez zmywarkę.

 UWAGA!
Nie przekraczaj dozwolonej temperatury doprowadzanej wody. Niektóre materiały zastosowane 
w utensyliach kuchennych nie są odporne na wysoką temperaturę. Patrz Delikatne naczynia w 
rozdziale Załadunek zmywarki.
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Podłączenie do prądu
Informacje na temat połączeń elektrycznych znajdziesz na tabliczce znamionowej. Specyfikacja musi 
być zgodna z siecią elektryczną.

Zmywarka musi być podłączona do uziemionego gniazdka.
Gniazdko musi znajdować się poza miejscem montażu, aby było łatwo dostępne po instalacji 
zmywarki. Nie używaj przedłużacza!

Demontaż blatu zmywarki
Zmywarkę można zainstalować we wnęce bez blatu. Po usunięciu blatu zmywarki zainstaluj 
zmywarkę pod oddzielnym blatem.
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Numer artykułu
Numer seryjny

Serwis
Przed kontaktem z centrum serwisowym zapoznaj się z rozdziałem Rozwiązywanie problemów. W 
przypadku napotkania problemu, którego nie jesteś w stanie rozwiązać, skontaktuj się z najbliższym 
centrum serwisowym w celu zasięgnięcia pomocy, patrz global.hisense.com. Na naszej stronie 
dostępne są informacje dotyczące dostępności części zamiennych i tego, co można naprawić 
samodzielnie.

Podczas kontaktu podaj informacje zamieszczone na tabliczce z numerem seryjnym. Podaj numer 
przedmiotu (1) oraz numer seryjny (2).

Miej na uwadze, że naprawy wykonywane przez niewykwalifikowane osoby mogą stanowić 
zagrożenie dla bezpieczeństwa użytkownika i wpłynąć na gwarancję.
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Numer Pozycja

1 Filiżanka

2 Szklanka

3 Kubek

4 Szklana miska

5 Miska deserowa

6 Spodek

7 Łyżka do nakładania 
potraw

Dane techniczne i oznaczenia energetyczne
Dane techniczne
Wysokość: 845-885 mm
Szerokość: 599 mm
Głębokość: 597 mm
Waga: 48 kg 1)

Liczba standardowych przedmiotów: 16 2)

Ciśnienie wody: 0,03-1,0 MPa
Napięcie znamionowe: 220-240 V~  50 Hz
Moc znamionowa: 1900 W

1) Waga może różnić się zależnie od specyfikacji.
2)  Na bazie normy EN 60436.

Informacje dla klientów
Informacje dotyczące naszych produktów można znaleźć na stronie global.hisense.com, gdzie 
dostępny jest także link do Europejskiego rejestru etykiet energetycznych, EPREL. Możesz także 
odwiedzić bezpośrednio stronę https://eprel.ec.europa.eu. Postępuj zgodnie z instrukcjami, by 
wyszukać nazwę modelu.
Sprawdź informacje na tabliczce z numerem seryjnym. Odnotuj nazwę modelu (3).

Informacje skierowane do instytutu badawczego
Informacje dotyczące badań kompatybilności zgodnie z normą EN 60436
Pojemność: 16 miejsc ustawienia
Pozycja górnego koszyka: dolna pozycja
Program: Eco
Ustawienie środka do płukania: 05
Ilość detergentu w proszku: 4 g do mycia wstępnego + 20 g do mycia zasadniczego

1. Górne koszyki:



42

Numer Pozycja

1 Łyżeczki

2 Łyżeczki deserowe

3 Łyżki do zupy

4 Widelce

5 Noże

6 Widelec do podawania 
potraw

2. Dolne koszyki:

Numer Pozycja

1 Talerz obiadowy

2 Talerz deserowy

3 Miska z melaminy

4 Talerz do zupy

5 Mały garnek

6 Garnek do zapiekania

7 Owalny półmisek

8 Talerz deserowy z 
melaminy

3. Górna taca na sztućce




